

Nr 3003 din 30.01.2024



Nr. 3094/29.01.2024

Exemplar unic

**Doamnei Renate WEBER
Avocatul Poporului**

Stimată doamnă ,

Urmarea Recomandării dumneavoastră nr. 8/08.01.2024, privind echiparea spațiilor destinate plimbării persoanelor private de libertate din Penitenciarul Mioveni cu sursă de apă potabilă și closet, vă comunicăm următoarele:

Curțile de plimbare existente sunt realizate anterior anului 2000 și nu au fost prevăzute cu grupuri sanitare, sursă de apă curentă și nici nu sunt acoperite. În decursul anilor, cât și în anul 2023, s-au acoperit parțial cu structuri din fier reciclabil și panouri ușoare, realizate cu ajutorul persoanele private de libertate selecționate la rîncă în folosul penitenciarului.

În ceea ce privește posibilitatea montării unor toalete ecologice în curțile de plimbare, lucru luat în considerare pentru curtea de plimbare destinată persoanelor arestate preventiv, facem precizarea că nu se poate monta toaletă ecologică care să dețină și apă curentă, datorită condițiilor meteo nefavorabile și înghețului, în special în sezonul rece, existând riscul de a produce avarii la instalația de alimentare cu apă curentă.

Referitor la persoanele private de libertate care execută pedeasa în regimul de executare semideschis, acestea au posibilitatea de a se deplasa neînsoțite în zone din interiorul locului de deținere, pe traseele stabilite de către administrația penitenciarului, și de a-și organiza timpul liber avut la dispoziție, sub supraveghere. Astfel, pe durata activităților desfășurate la curțile de plimbare, acestea se pot deplasa neînsoțite în camerele de deținere, nefiindu-le îngărdit accesul la apă potabilă și toaletă.

Pentru modificarea și aducerea la standardele actuale, unitatea noastră are întocmite următoarele proiecte:

1. "Curți plimbare deținuți secțiile I – V";
2. "Curți plimbare deținuți" pentru secțiile I-II;

Ansamblul curților de plimbare se compune din 2 terenuri de sport, două curți de plimbare pentru deținuți cu grad sporit de pericolozitate și alte 6 curți de plimbare pentru deținuți. Suprafața construită a ansamblului este de aproximativ 3572 mp. Acestea au prevăzute, conform condițiilor de siguranță specifice:

- grupuri sanitare pentru fiecare curte de plimbare;



- dotarea fiecărui spațiu destinat plimbării persoanelor private de libertate cu copertine pentru acoperirea pe o treime din suprafața acestora;
- montarea de bănci încastate în beton, amplasate sub copertine;

Nota conceptuală și tema de proiectare, întocmite pentru revizuirea și actualizarea proiectului tehnic de execuție, început în anul 2009, au fost avizate în CTE – ANP în anul 2020 și aprobate de ordonatorul principal de credite – Ministerul Justiției. În prezent este necesară revizuirea proiectului existent și actualizarea devizului general.

Totodată, vă asigurăm că Penitenciarul Mioveni va lua toate măsurile necesare și va acorda o atenție deosebită tuturor aspectelor sesizate de dumneavoastră, astfel încât să fie asigurat cadrul legal necesar executării pedepselor privative de libertate.

Cu deosebită considerație,

Subcomisar de poliție penitenciară Patric – Daniel GHEBARU
DIRECTOR
PENITENCIARUL MIOVENI